

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Андрей Федосеев (1962)
Андрей Романов (1958)
Герман Кудряшов (1964)
Михаил Бондарев (1957)
Анатолий Шелест (1955)
Сергей Михасев (1962)
Сергей Бондарь (1959)
Наиль Закеров (1959)
Виктор Пышкин (1954)
Александр Одинцов (1958)
Игорь Захаров (1966)
Александр Мосин (1952)
Вадим Романчик (1964)
Александр Спирин (1962)
Сергей Макеев (1966)
Руслан Овчинников (1966)
Юрий Кудинов (1963)

Капитан команды —
Александр Одинцов

Старший тренер —
Юрий Борисович Васильев

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Анатолий Елизаров (1951)
Вадим Хныкин (1959)
Александр Борисенков (1956)
Виктор Ветров (1960)
Павел Корягин (1962)
Владимир Асоксов (1955)
Владимир Макаренко (1960)
Владимир Ермичев (1953)
Виталий Бугай (1958)
Раис Гильманов (1957)
Сергей Моисеев (1959)
Геннадий Цветков (1962)
Андрей Тюрин (1962)
Андрей Мельников (1967)
Евгений Зиновьев (1962)
Андрей Карпенко (1966)
Алексей Ханин (1959)
Игорь Егоров (1963)

Капитан команды —
Александр Борисенков

Старший тренер — мастер спорта
Виктор Евгеньевич Папаев

Красногорск
стадион «Зоркий»



ПРОГРАММА

«ЗОРКИЙ»
КРАСНОГОРСК

«ЗНАМЯ ТРУДА»
ОРЕХОВО-ЗУЕВО

11 августа 1984 г.
Суббота

Следующая игра на стадионе «Зоркий» 2 сентября 1984 г.
«Зоркий» Красногорск — «Динамо» Кашира

Начало в 18 часов.

Материал подготовил член комиссии пропаганды
Федерации футбола РСФСР М. Щеглов.

Автор-составитель В. Осипов.

«ЗОРКИЙ» СРЕДИ ЛИДЕРОВ

8 августа команды второй лиги начали выступления во втором круге первенства страны. Во многих зонах уже определились четкие лидеры, но клубы, соревнующиеся в I зоне, своеобразный экватор турнира пересекли на редкость тесной группой. Достаточно сказать, что возглавляющая таблицу «Светотехника» (Саранск) опережает столичную «Красную Преснис», идущую на 13-м месте, всего на 8 очков. Такое положение предвещает упорное и интересное соперничество на протяжении всего второго круга.

Мы попросили поделиться впечатлениями о ходе борьбы старшего тренера «Зоркого» Ю. Б. Васильева. «Прежде всего хотелось бы отметить примерное равенство сил большинства команд. Трудно отдать кому-либо предпочтение. Многие хвалят лидирующую «Светотехнику», но в матче с нами саранские футболисты запомнились лишь хорошим движением и самоотверженностью. Не доставил больших хлопот «Зоркому» череповецкий «Строитель», а отдельные встречи — по свидетельству очевидцев — эта команда провела очень сильно. У «Текстильщика» (Иваново) хорошо выглядит средняя линия и нападение, но вратарь и защитники действуют с ошибками..»

Несколько подробнее о нашем сегодняшнем сопернике. Прошлогодние победители зоны футболисты «Знамени труда» стартовали в этом сезоне неудачно. После 6 матчей у команды было только 4 очка. Но постепенно опытный клуб набрал темп и сравнялся с остальными. Игра орехово-зуевцев по сравнению с прошлогодней потеряла, пожалуй, в стройности, организованности, но стала более эмоциональной. Именно это обстоятельство позволило, паверное, «Знамени труда» дважды отыграться в поединке с «Зорким» в первом круге. На мячи, забитые Михасевым и Романовым, точными ударами с 11-метровой отметки ответил Гильманов.

Теперь о «Зорком». Мы довольны игрой команды в атаке. Подчеркну, что это относится не к отдельным футболистам, а именно к командным действиям у ворот соперников. А вот от защитной линии ждем большей самоотдачи. Нередко случалось, что нашу оборону вдруг начинало лихорадить, а это приводило, естественно, к пагубным последствиям. К тому же серьезную травму получил опытный вратарь Александр Мосин. К игре его дублера Федосеева по матчам с «Волгой» и «Знаменем труда» мы претензий не имеем, но коллектив надеется, что основной голкипер сумеет вернуться в строй.

Есть у нас проблемы и иного рода. Календарь первенства составлен так, что у «Зоркого» оказалось несколько «окон», нарушивших соревновательный цикл. В одном из них (с 8 по 17 июля) команда провела товарищеский матч со столичным «Торпедо», в котором уступила со счетом 0:3. Замечу, правда, что в то время, когда на поле был основной состав, счет оставался минимальным. Следующий, более длительный перерыв, был по окончании первого круга (с 25 июля по 8 августа), а после сегодняшнего матча нам вновь предстоит неделю «отдыхать». Это создает, конечно, определенные трудности, и от того, как справится с ними команда, зависит ее дальнейшая турнирная судьба.

Резюмируя, скажу, что только тот, кто сумеет удачно сыграть на чужих полях, может рассчитывать на успех в чемпионате».

Приведем результаты «Зоркого» в последних матчах первого круга. 5 июля красногорские футболисты победили костромской «Спартак» — 3:1 (отличились Бондарь, Романов и Закеров), 8 июля взяли верх над «Сатурном» (Андропов) — 3:0 (Бондарев — 2, Одинцов), а 17 июля — над «Волгой» (Калинин) — 2:0 (Михасев, Пышкин). 25 июля в Орехово-Зуеве «Зоркий» сыграл вничью (2:2) со «Знаменем труда» (голы забили Михасев и Романов).

Для любителей статистики сообщим также, что в матче Кубка РСФСР с «Текстильщиком» (Иваново), в котором «Зоркий» уступил 1:4, гол забил Бондарев.

БОМБАРДИРЫ «ЗОРКОГО»

В первом круге «Зоркий» оказался самой результативной командой в зоне, забив 33 мяча. Авторами голов были: В. Ильинин — 10, А. Романов — 9, С. Михасев — 7, С. Бондарь, И. Закеров, М. Бондарев — по 2, А. Одинцов — 1.

«ЗНАМЯ ТРУДА» (ОРЕХОВО-ЗУЕВО)

Футбол в этом небольшом подмосковном городе имеет давнюю и богатую историю. Первые матчи в Орехово-Зуеве состоялись в 1908 году. Спустя год клуб спорта «Орехово» (КСО) был принят в Московскую футбольную лигу. В 1910—1913 гг. КСО становился победителем лиговых соревнований. После установления Советской власти футболисты Орехово-Зуева под флагом клуба «Красное Орехово» активно участвовали в первенстве Московской области.

В 1948 году городская команда «Химик» дебютировала в чемпионате страны, заняв 5-е место в первой зоне РСФСР. На следующий год Орехово-Зуево представляли в первенстве сразу две команды — «Красное знамя» и команда завода «Карболит». Их результаты в четвертой зоне РСФСР также были не плохими — 3-е и 5-е места. Однако новое появление футболистов из Орехово-Зуева на всесоюзной арене состоялось только в 1958 году. С тех пор команда носит название «Знамя труда».

Наибольший успех выпал на долю «Знамени труда» в кубковых баталиях. В 1962 году орехово-зуевцы стали финалистами Кубка СССР, в 1958 и 1965 гг. выходили в 1/4 этого престижного турнира. В 1980 году «Знамя труда» было финалистом Кубка РСФСР. В чемпионатах страны достижения команды выглядят несколько скромнее. За годы выступлений в классе «Б» (1958—1970 гг.) лишь однажды, в 1964 году, орехово-зуевские футболисты выиграли зональный турнир. Но ни в том случае, ни в 1967 и 1969 гг. на пути в класс «А» команда не удавалось проскочить сinta полуфинальных поединков.

В 1971—1974 гг. «Знамя труда» участвовало в первенстве области, а с 1975 года вновь было возвращено в число участников чемпионата страны. В 1975—1979 гг. команда занимала места с 8 по 11-е. С 1980 года после прихода в коллектив опытнейшего наставника, заслуженного тренера РСФСР В. П. Белова «Знамя труда» резко пошло в гору: 1980 — 2-е место, 1981 — 2-е, 1982 — 2-е, 1983 — 1-е. Завидная стабильность!

По окончании минувшего сезона орехово-зуевская команда претерпела немало изменений. Возглавил «Знамя труда» в недавнем прошлом популярный футболист, мастер спорта Виктор Папаев. Напомним, что заканчивал он играть именно в этом клубе. Помогает ему мастер спорта Владимир Ряховский, которого любители футбола знают по выступлениям в столичном «Локомотиве». Оба наставника являются выпускниками Высшей школы тренеров.

Состав «Знамени труда» пополнился опытным защитником Владимиром Ермичевым, перешедшим из рязанского «Спартака», а также молодыми футболистами — вратарем Геннадием Цветковым, выступавшим ранее за дубль московского «Спартака», и нападающим Игорем Егоровым из Серпухова. В мае возвратился в коллектив его ветеран Виталий Бугай, который готовился к сезону в «Спартаке» (Орджоникидзе). А вот его многолетний партнер А. Шумик перешел в «Сатурн» (Раменское). Освобождены из команды полузащитник А. Коровкин, вратарь М. Размыслов, полузащитник С. Кузьменко призван в армию.

КРАТКАЯ СТАТИСТИКА

В 1982 году в Орехово-Зуеве «Зоркий» сумел перенять хозяев поля со счетом 1:0. В ответной встрече соперники разошлись мирно — 0:0. В прошлом сезоне матч «Зоркого» со «Знаменем труда» в Красногорске принес победу нашим футболистам со счетом 1:0, а во втором круге сильнее оказались орехово-зуевцы — 2:1.